
  

Calculer :

3,4+ 1,12



  

3,4+ 1,12=4,52

Correction :



  

Calculer :

8×9



  

8×9=72

Correction :



  

Quel est le produit
de 3 et de 90 ?



  

3×90=270

Correction :

Un produit est le résultat 
d'une multiplication.



  

Calculer :

8×0,4



  

8×0,4=3,2

Correction :



  

Calculer :

8×0,5



  

8×0,5=4

Correction :

Multiplier un nombre par 0,5 revient à le diviser par 2.



  

Combien de « petits carrés » 
a-t-on besoin ?

1 cm

On veut paver un carré de 1 cm de côté avec des « petits 
carrés » de 1 mm de côté.



  

Correction :

On aura besoin de 10 × 10 = 100 « petits 
carrés » . 
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